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Vladislav Vančura – hodnocení 

Obecná charakteristika hodnocených aspektů 

Aspekt klíčové 

kompetence 
Začínající Poučený Aktivně užívající 

Jednání podle práv 

a povinností 

Žák není schopen 

v průběhu plnění úloh 

identifikovat základní 

rysy Vančurova osudu 

(odboj, poprava). 

Žák popíše základní 

rysy Vančurova osudu, 

ale nepropojí je 

v logickém celku. 

Žák popíše všechny 

aspekty Vančurova 

konce a propojí je do 

logického celku: 

Vančura byl účastník 

odboje, byl zatčen 

a popraven, a proto 

nemohl dokončit svou 

knihu. 

Očekávané postupy pro vypracování jednotlivých úloh 

Část 1 

a) Text není dokončen. 

b) Není předepsáno… 

Část 2 

a) Aby uchránil manželku. 

b) Účastnil se odboje. 

Část 3 

a) Totenschein = doklad o úmrtí, Standgericht = stanný soud, erschossen = zastřelen 

b) Vladislav Vančura byl zastřelen 1. 6. 1942 v 18:45 na základě rozhodnutí mimořádného 

stanného soudu. 

Část 4 

Vladislav Vančura nedokončil svůj poslední text, protože byl zatčen a následně 

zastřelen nacistickými okupanty pro svou odbojovou činnost. 

 

 

 

 

 

 


